

[Главная](#) > [Новости](#) > [Хроника дня](#)

18:50, 16.01.2018

## КВНщики Ставропольского аграрного университета будут участвовать в центральных лигах КВН



На фестивале «КиВиН-2018» команда Ставропольского государственного аграрного университета «Те самые ребята» заработала повышенный рейтинг, который даёт право участия в центральных лигах КВН.

Стали известны результаты первого тура 29-го Международного фестиваля команд КВН «КиВиН-2018», который проходит в городе Сочи. Команда Ставропольского государственного аграрного университета «Те самые ребята» в числе 120 команд заработала повышенный рейтинг, получив право участия в центральных лигах. Уточним: этот рейтинг формируется во время прямого краткосрочного выступления команд, а зрители, находящиеся в просмотровом зале, в режиме онлайн голосуют за номера. Всего в первом туре фестиваля в этом году прошли отбор 442 российских и иностранных команды. Альма-матер поздравила и других участников фестиваля – женскую сборную КВН «Мама так сказала», также получившую повышенный рейтинг, поскольку эта команда состоит из выпускниц ставропольского аграрного вуза. [Сочи](#), [Те самые ребята](#), [КВН](#), [аграрный университет](#), [СтГАУ](#), [КиВиН](#)

Ключевые слова: [Ставрополь](#)Источник: [Вечерний Ставрополь](#)